

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO – CAMPUS POSSE  
UNIDADE DE ASSISTÊNCIA AO EDUCANDO

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL Nº 001/2019

O Diretor Geral de Implantação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) – Campus Posse, no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei nº. 11.892/2008, e na Portaria nº 492, de 30 de maio de 2019 publicada no Diário Oficial da União de 30 de maio de 2019, **retifica** o item 17 do Edital 001/2019 da Assistência Estudantil.

**Onde se lê:**

### 17. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	<b>05/08/2019</b>
Período de inscrição e entrega da documentação	<b>06/08 a 12/08/2019</b>
Período de estudo e análise pelo Assistente Social	<b>13/08 a 23/08/2019</b>
Entrevistas	<b>26 e 27/08/2019</b>
Visitas domiciliares	<b>28 a 30/08/2019</b>
Divulgação dos resultados parciais	<b>Até 02/09/2019</b>
Período para solicitação dos recursos	*
Divulgação dos resultados dos recursos	<b>Até 05/09/2019</b>
Divulgação da lista dos contemplados	<b>Até 05/09/2019</b>
Assinatura do Termo de Compromisso e Inclusão	<b>06 a 12/09/2019</b>

\* Até 48 h após a divulgação do resultado parcial.

**Leia-se:**

### 17. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	<b>05/08/2019</b>
Período de inscrição e entrega da documentação	<b>06/08 a 16/08/2019</b>
Período de estudo e análise pelo Assistente Social	<b>19/08 a 29/08/2019</b>
Entrevistas	<b>30/08 e 02/09/2019</b>
Visitas domiciliares	<b>03 a 06/09/2019</b>
Divulgação dos resultados parciais	<b>Até 09/09/2019</b>

Período para solicitação dos recursos	*
Divulgação dos resultados dos recursos	<b>Até 11/09/2019</b>
Divulgação da lista dos contemplados	<b>Até 11/09/2019</b>
Assinatura do Termo de Compromisso e Inclusão	<b>11 a 18/09/2019</b>

\* Até 48 h após a divulgação do resultado parcial.

Posse – GO 14 de Agosto de 2019

Original assinado  
Ítalo Lacerda Fernandes  
Diretora-Geral de Implantação do Campus Posse  
Portaria Nº 492, de 30/05/19. DOU 30/05/19